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دیدار فرهادیان با شهردار سانیا 
سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی ساحلی 
سانیا ۲۰۲۶ در حاشیه این رقابت‌ها با شهردار این 
شهر دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار، شهردار 
سانیا ضمن ابراز خرسندی از حضور ایران در این 
بازی‌ها و ارائه نمایش قدرتمند در مسابقات، از پیوند 
عمیق بین دو کشور کهن ایران و چین صحبت و ابراز 
امیدواری خود را برای مستحکم‌تر شدن پیوند دوستی 
بین دو کشور اعلام کرد. در ادامه فرهادیان، سرپرست 
کاروان ورزشی کشورمان نیز ضمن تقدیر از میزبانی 
خوب چین در بازی‌ها گفت، چینی‌ها همواره میزبانی 
شایسته‌ برای رقابت‌های مختلف ورزشی بوده‌اند و 
ابراز امیدواری کرد روابط دو کشور ایران و چین در 

زمینه‌های ورزشی بیش از پیش گسترش یابد. 

معرفی ۱۷ بازیکن والیبال نشسته 
برای قهرمانی جهان

با نظر هادی رضایی سرمربی تیم ملی والیبال 
نشسته، ۱۷ بازیکن در قالب فهرست اولیه این تیم 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان و انتخابی 
پارالمپیک به فدراسیون جهانی معرفی شدند. 
رقابت‌های والیبال نشسته قهرمانی جهان در تیرماه 
به میزبانی چین و در هانگژو برگزار می‌شود. ایران 
به عنوان مدافع عنوان قهرمانی، از جمله تیم‌های 
شرکت کننده در این دوره مسابقات است.  با نظر 
هادی رضایی سرمربی تیم ملی والیبال نشسته، ۱۷ 
بازیکن در قالب فهرست اولیه این تیم برای حضور 
در مسابقات قهرمانی جهان و انتخابی پارالمپیک به 
فدراسیون جهانی معرفی شده‌اند. ترکیب ۱۲ نفره 
تیم ملی والیبال نشسته از این فهرست انتخاب 
خواهد شد. داوود علیپوریان، صادق بیگدلی، 
حمیدرضا عباسی، امیررضا میرزایی، مهدی بابادی، 
علی اکبری، مرتضی مهرزاد، میثم علیپور، حسین 
گلستانی، محمد نعمتی، جمال نظری، وحید بایلری، 
مسعود امامی، میثم حاج بابایی، پارسا محمدی، 
حسین دریکوند و رسول اسدی، ۱۷ بازیکن معرفی 
شده به فدراسیون جهانی والیبال نشسته برای 

حضور در مسابقات قهرمانی جهان هستند.

 قهرمان المپیک 
در گلزار شهدای میناب

 قهرمان تیراندازی المپیک در سفر به استان هرمزگان 
با حضور در گلزار شهدای میناب و دیدار با خانواده 
شهدا بر اهمیت زنده نگه داشتن یاد ایثارگران 
تأکید کرد. جواد فروغی ملی‌پوش پرافتخار کشور 
و دارنده مدال طای المپیک ۲۰۲۰ توکیو به همراه 
خانواده خود در گلزار شهدای میناب و مزار شهدای 
دانش‌آموز مدرسه شجره طیبه میناب حضور یافت و 
با خانواده شهیدان علی‌اکبر و محمدعلی کریانی که 
هر دو از ورزشکاران استان بودند و همچنین خانواده 
شهید ادریس غریب‌زاده دیدار و گفت‌وگو کرد. شهید 
غریب‌زاده از پرستاران پرتلاش استان و از همکاران جواد 
فروغی بود. فروغی در این دیدار، ضمن ابراز همدردی 
با همسر، فرزند و والدین شهدا گفت: »حضور در کنار 
خانواده شهدا برای من یک افتخار است. این عزیزان 
سرمایه‌های ماندگار کشورند و ما ورزشکاران وظیفه 
داریم یاد و نام‌شان را زنده نگه داریم. تواضع، صبر و 
بزرگی خانواده‌های شهدا برای من درس بزرگی است 

و همیشه قدردان این فداکاری‌ها هستم.«

اعزام تیم پاراتکواندو به آسیایی مغولستان
۲۰ تکواندوکار زن و مرد به مسابقات قهرمانی آسیایی 
مغولستان برای کسب سهمیه بازی‌های پاراآسیایی 
ناگویای ژاپن اعزام می‌شوند. جمشید سهرابی در 
این‌باره گفت: »مسابقات پاراتکواندوی قهرمانی آسیا 
اواخر اردیبهشت در مغولستان برگزار می‌شود که برای 
شرکت در این رویداد ۲۰ ورزشکار زن و مرد به همراه ۴ 
نفر از اعضای کادر فنی اواخر اردیبهشت عازم مغولستان 
می‌شوند.« سهرابی ادامه داد: »در این بازی‌ها سهمیه 
بازی‌های ناگویای ژاپن توزیع می‌شود که پیش از این 
ورزشکاران ما موفق به کسب ۷ سهمیه در اوزان مختلف 
شدند. در این مسابقات در هر وزن ۲ سهمیه توزیع 
می‌شود که فرصت خوبی برای پاراتکواندوی ایران 
است تا بتواند تعداد سهمیه‌های خود را برای بازی‌های 
پاراآسیایی افزایش دهد.« رئیس انجمن پاراتکواندو 
همچنین گفت: »دوره قبل با تعداد نفرات محدودی در 
بازی‌های پاراآسیایی حضور داشتیم اما این دوره به ویژه 
در بخش بانوان با نفرات بیشتری عازم ژاپن می‌شویم 
که این موضوع نشان از رشد پاراتکواندوی ایران نسبت 

به سال‌های اخیر است.«

سه انتصاب در کمیته ملی المپیک
با حکم رئیس کمیته ملی المپیک، سرپرست 
کمیسیون اخلاق، سرپرست کمیسیون آموزش و 
مسئول پروژه فرهنگی کاروان‌های اعزامی به سه 
رویداد منصوب شدند. محمود خسروی‌وفا، رئیس 
کمیته ملی المپیک، با صدور احکامی جداگانه، 
سه انتصاب جدید را در این کمیته صورت داد. 
خسروی‌وفا طی این احکام، سیدمجتبی قاسمی 
را به عنوان سرپرست کمیسیون اخلاق، دکترالهام 
شیرزاد را به عنوان سرپرست کمیسیون آموزش و 
دکتر مریم جلالی را به عنوان مسئول پروژه فرهنگی 
کاروان‌های اعزامی به رویدادهای ورزشی پیش رو 
منصوب کرد. کاروان‌های اعزامی ایران زیر نظر دکتر 
جلالی فعالیت خواهند کرد. این رویدادها شامل 
بازی‌های آسیایی آیچی‌ ناگویا، المپیک جوانان 
داکار و بازی‌های آسیایی داخل سالن و هنرهای 

رزمی ریاض است.
 

در روزهایی که واترپلوی ایران کمتر در 
کانون توجه بود، تیم ملی با نمایشی 
فراتر از انتظار، معادلات آسیا را بر هم 
زد؛ ملی‌پوشان در بازی‌های آسیایی 
ساحلی نه تنها مقتدرانه مقابل رقبا 
عمل کردند بلکه فتحی تاریخی در 
آسیا انجام دادند. حالا در آستانه 
بازی‌های آسیایی ناگویا، دانیال 
خاکبان سرپرست و مدیرفنی این تیم 
و مسئول کمیته فنی واترپلو از مدالی 
می‌گوید که با سختی، توقف‌های 
اجباری و بازگشتی درخشان همراه 
بوده؛ مسیری که حالا این رشته را 
به آینده امیدوارتر کرده است و به 
ایستادن در سکوی ناگویا هم سوق 

 می‌دهد.
ایران در این رقابت‌ها اکثر 

گربه‌سیاه‌های خود را سلاخی کرد. این 
عملکرد فوق‌العاده از کجا می‌آید؟

سطح  گذشته،  دوره‌های  برخاف 
این دوره از رقابت‌ها بسیار بالا بود. 
بسیاری از تیم‌ها مثل چین مستقیماً 
از مسابقات جهانی دویژن 2 پا به این 
رقابت‌ها گذاشته بودند. استخر این 
رقابت‌ها و بسیاری از قوانین مسابقات 
ساحلی با مسابقات دیگر فرق می‌کند. 
در بازی اول مقابل هنگ‌کنگ، بازی 
قابل قبولی ارائه دادیم اما داوری خیلی 
اذیتمان کرد. در بازی دوم هم کره را 
به راحتی از پیش رو برداشتیم. مقابل 
قزاق‌ها هم عقب بودیم که خوشبختانه 
کامبک فوق‌العاده‌ای زدیم و به مسابقات 
برگشتیم. بعد از شکست تایلند هم 
مقابل چین در فینال به رغم تماشاگران 
زیاد چینی، کار مهمی انجام دادیم و 
اولین طلای تاریخ واترپلو بعد از انقلاب 

را کسب کردیم.
با این مدال و شکست غول‌های آسیا 

تا چه اندازه به مدال در ناگویا امیدوار 
شدید؟

شرایط بازی‌های آسیایی و ابعاد استخر 
متفاوت است و بی‌شک کار سختی 
در پیش داریم. از طرفی ژاپن یکی از 
رقبای اصلی ما در مسابقات ساحلی 
حضور نداشت که البته اگر هم بود، 
به جرأت می‌گویم بازی فوق‌العاده‌ای 
مقابلشان ارائه می‌دادیم. اردوهای تیم 
ملی بزرگسالان چندروزی است که در 
تهران شروع شده و نفرات این تیم 
هم بعد از استراحتی کوتاه به تمرینات 
خواهند پیوست. کار در ناگویا بسیار 
سخت است و بچه‌ها نباید در باد این 

مدال بخوابند.
تعطیلی 6 ماهه اردوی تیم ملی 

بزرگسالان تا چه اندازه به ضرر 
واترپلوی ایران در مسیر بازی‌های 

آسیایی خواهد بود؟
آسیای  قهرمانی  بقات  مسا ز  ا بعد 
هندوستان، ملی‌پوشان تا اواخر بهمن 
درگیر بازی‌های لیگ برتر بودند. بعد 
هم که شرایط خاصی در کشور ایجاد 
شد و برگزاری اردوها غیرممکن بود. 
حتی فکرش را نمی‌کردیم که به این 
مسابقات هم اعزام شویم و با درایت 
وزارت ورزش این موضوع انجام شد. 
طبق اطلاعی که دارم چندروزی است 
اردوها در تهران شروع شده و تمام 
تلاشمان این است که در بازی‌های 
آسیایی پرقدرت‌تر از همیشه ظاهر 

. یم شو

 مراسم تشییع پیکر زنده‌یاد عنایت‌الله 
آتشی، از چهره‌های تأثیرگذار و ماندگار 
بسکتبال ایران، صبح روز چهارشنبه 
در فضایی آکنده از اندوه و احترام 
در مجموعه ورزشی حیدرنیا تهران 
برگزار شد. این مراسم با حضور 
جمعی از مدیران، پیشکسوتان و اهالی 
ورزش برای بدرقه یکی از ستون‌های 
هم  گرد  کشور  بسکتبال  تاریخ 
آمدند. در میان حاضران، چهره‌های 
شناخته‌شده‌ای از عرصه‌های مختلف 
ورزشی دیده می‌شدند؛ از مدیران 
ارشد ورزش کشور گرفته تا پیشکسوتان 
بسکتبال و فوتبال. حضور گسترده 
این افراد نشان‌دهنده جایگاه ویژه 
آتشی در میان جامعه ورزش ایران 
بود؛ شخصیتی که نه‌تنها در بسکتبال 
بلکه در ساختار مدیریتی ورزش نیز 
نقش‌آفرینی کرده بود. فضای مراسم 
وداع آوای دلنشین بسکتبال ایران، 
با غم و خاطرات بسیاری همراه بود. 
چهره‌های مختلف ورزشی با اشاره به 
ویژگی‌های اخلاقی، تعهد و سال‌ها 
تاش او، از نقش بی‌بدیلش در رشد 
و اعتای بسکتبال ایران یاد کردند. 
نکته قابل توجه در این مراسم، حضور 
چهره‌هایی از باشگاه‌های رقیب بود 
که در کنار یکدیگر به احترام آتشی 
ایستادند؛ موضوعی که بار دیگر نشان 
داد جایگاه او فراتر از مرزبندی‌های 
این  است.  بوده  معمول ورزشی 
همدلی، جلوه‌ای از تأثیر عمیق او بر 

نسل‌های مختلف ورزشکاران و مدیران 
بود. در بخش دیگری از مراسم، به 
نقش مهم آتشی در حفظ و تداوم 
باشگاه استقلال پس از انقلاب ۱۳۵۷ 
اشاره شد. او در کنار برخی دیگر از 
چهره‌های تأثیرگذار، نقشی کلیدی 
در جلوگیری از انحال این باشگاه 
ایفا کرده و حتی در نامگذاری و بقای 
آن سهم داشت؛ موضوعی که بارها 
از سوی نزدیکان و همکارانش مورد 
تأکید قرار گرفته است. بیژن طاهری 
سرپرست، بهتاش فریبا پیشکسوت و 
علی تاجرنیا مدیرعامل باشگاه استقلال 
از جمله میهمانان ویژه این مراسم 
بودند. جایگاه آتشی به حدی در ورزش 
ایران و به ویژه باشگاه استقلال بالا 
است که تاجرنیا در وصف او گفت: 
»عنایت آتشی بزرگ‌آقای استقلال 
بود و حالا چقدر تلخ است که برای 

آخرین وداع با او گردهم آمده‌ایم. 
۵۸ نقشی فوق‌العاده  ایشان سال 
پررنگ در حفظ استقلال همراه با 
مرحوم منصور پورحیدری ایفا کرد و 
هرگز از یاد نمی‌برم. وقتی برای اولین 
بار به عیادتش رفتم، به عنوان یک 
چهره قدیمی این باشگاه چیزی حدود 
۴۵ دقیقه با شور و حرارت از تلاش 
خود برای حفظ استقلال در سال ۵۸ 
صحبت کرد. آتشی هیچ نیازی به 
تقدیر توسط باشگاه استقلال نداشت 
اما ما دل‌مان می‌خواست چنین 
مرد بزرگی کنارمان باشد به همین 
خاطر با افتخار ایشان را به مراسم ۸۰ 
سالگی باشگاه استقلال دعوت کردیم 
و استاد آتشی هم بزرگواری کرد و با 
وجود بیماری و سختی فراوان، خود را 
به سالن رساند. روحش شاد و یادش 

» . می گرا

واترپلو با این طلای تاریخی کار بزرگی کرد

خاکبان: نباید در باد این طلا بخوابیم
بدرقه‌ای به وسعت تاریخ بسکتبال ایران

وداع با بزرگ‌آقای استقلال

 رضا عباسپور /  شمشیربازی خصوصاً 
در اسلحه سابر، همواره در عرصه‌های 
مختلف بین‌المللی همچون بازی‌های 
آسیایی و المپیک‌های تابستانی برای 
کاروان ورزش ایران، جزو شانس‌های 
کسب سهمیه و مدال بوده است. امسال 
اما در مسیر کسب سهمیه ورودی به 
بازی‌های المپیک 2028 لس‌آنجلس و 
حضور در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا، 
تیم ملی شمشیربازی سابر ایران اصلاً 
حال و روز خوبی ندارد! زیرا نمی‌توانیم 
با این شرایط نابسامانی که بر فضای 
این رشته ورزشی حاکم است روی کسب 
امتیاز و مدال‌آوری ملی‌پوشانش حساب 

باز کنیم!
 

 جدایی بی‌سروصدای کاپیتان
 از تیم ملی

قطعاً علی پاکدامن کاپیتان شمشیربازی 
سابر ایران و چهره پرافتخار تیم ملی 

در این رشته ورزشی یکی از امیدهای 
اصلی شمشیربازی و کاروان ورزش ایران 
برای کسب سهمیه ورودی به بازی‌های 
المپیک 2028 لس‌آنجلس و مدال‌آوری 
در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا است. 
چهره شناخته شده‌ای در شمشیربازی 
آسیا و جهان که سال گذشته خیلی آرام 
و بی‌سروصدا به بهانه مربیگری و لژیونر 
شدن در یک باشگاه امریکایی راهی ینگه 
دنیا شد. مسافرتی که ابتدا قرار بود 
خیلی طولانی نباشد و هر زمان که تیم 
ملی سابر به پاکدامن نیاز داشت او در 
خدمت کادرفنی باشد. اما حالا و بعد از 
گذشت زمان زیادی از رفتن پاکدامن به 
ینگه دنیا شنیده می‌شود که او احتمالاً 
دیگر قصد بازگشت به تیم ملی ایران 
را ندارد و چراغ خاموش و بی‌سروصدا 
عطای ملی‌پوش بودن در ایران را به 
لقایش بخشیده است! این را می‌شد 
در انتقاداتی عجیب و تأسف‌برانگیز 

که چند روز پیش پاکدامن در برخی 
رسانه‌ها از تیم مدیریتی و فنی حال 
حاضر شمشیربازی ایران مطرح کرده 

بود دریافت.
البته هنوز کاپیتان تیم ملی شمشیربازی 
سابر ایران به صورت رسمی چیزی بابت 
انصراف و خداحافظی‌اش از تیم ملی 
سابر ایران مطرح نکرده است. اما اینکه 
او از سال گذشته که به امریکا سفر کرده 
تا به امروز نه در اردوهای تیم ملی حاضر 
شده است و نه در رقابت‌های جام جهانی 
ایتالیا با لباس ایران به مصاف رقبا رفته، 
می‌شود به عدم رضایت و علاقه او برای 
بازگشت به تیم ملی سابر پی برد. اگرچه 
در حال حاضر کشور در شرایط جنگی 
به سر می‌برد و وضعیت اردوهای تیم 
ملی شمشیربازی خیلی روبراه و منظم 
نیست اما این احتمال می‌رود که با 
توجه به نقل مکان پاکدامن به ینگه 
دنیا، همچنین ادامه فعالیت حرفه‌ای 

او در این کشور، ملی‌پوش سابر ایران 
دیگر تمایلی به ادامه همراهی و حضور 
در تیم ملی شمشیربازی ایران نداشته 
باشد. به هر روی ماجرای پاکدامن هر 
چه هست، تیم ملی شمشیربازی سابر 
ایران در حال حاضر این ملی‌پوش 
 2026 آسیایی  بازی‌های  را در مسیر 
ناگویا و کسب سهمیه ورودی المپیک 
2028 لس‌آنجلس همراه خود ندارد. 
ملی‌پوشی که بالاترین امتیاز، رتبه و 
شانس را برای کسب سهمیه ورودی به 
المپیک و مدال‌آوری در بازی‌های ناگویا 

در اختیار دارد.
 

»فتوحی« تک و تنها در گرندپری کره!
کره‌ای‌ها که همیشه در شهر سئول 
ی  پر گرند ی  بت‌ها رقا ه  رکنند گزا بر
اسلحه سابرهستند  شمشیربازی در 
امسال تغییر مکان داده و میزبانی را به 
جای سئول به اینچئون واگذار کردند. 

این دوره رقابت‌های گرندپری از ۱۳ 
اردیبهشت آغاز می‌شود و ایران با تنها 

یک نماینده در آن شرکت دارد. از تیم 
ملی سابرایران طبق اعلام کادرفنی 
شمشیربازی، تنها یک نماینده قرار 
است در این تورنمنت شرکت کند. 

»محمد فتوحی« تنها نماینده ایران 
در گرندپری سئول است که فقط در 

بخش انفرادی برگزار می‌شود. فتوحی به 
دلیل مشکل ویزا در جام جهانی پادووا 
غایب بود. این ملی‌پوش شمشیربازی 
به منظور حضور در گرندپری کره 
 جنوبی، دیروز تهران را به مقصد 
این کشور  ترک کرد و بلافاصله 
تمریناتش را در اینچئون استارت زد. 
باید دید که تنها نماینده سابر ایران 
که بعد از پاکدامن بیشترین شانس 
را برای کسب سهمیه و مدال‌آوری در 
اسلحه سابر دارد در این تورنمنت چه 

کرد؟ خواهد 

جدایی چراغ خاموش کاپیتان از شمشیربازی ایران

»پاکدامن« در ینگه دنیا، سابریست‌ها معطل سهمیه و مدال!

ششمین دوره بازی‌های ساحلی آسیا 
به میزبانی سانیا روز چهارشنبه با 
برگزاری مسابقه فینال هندبال مردان 
به پایان رسید. هر چند نتیجه این 
مسابقه چندان تأثیری در جایگاه 
مدالی ایران نداشت اما با این‌حال 
مهم بود که کاروان ورزشی ایران با 
9 مدال طا به کارش پایان بدهد. 
کاروان ورزشی ایران در یک هفته 
برگزاری این مسابقات دو مدال طلا 
کسب کرده بود اما در روز پایانی این 
رقابت‌ها چهار مدال طلای ایران در 
کشتی ساحلی، یک طا در واترپلو 
یک مدال طا در فوتبال، یک مدال 
طا در هندبال و یک مدال نقره هم 
در والیبال به دست آمد تا کاروان ایران 
خودش را به رده سوم جدول برساند.

باز هم  کشتی
مسابقات کشتی ساحلی به روزهای 
پایانی خودش نزدیک می‌شود و حالا 
باز هم این کشتی بود که با ورودش 
به بازی‌ها با کسب مدال‌های طلا 
مثل همیشه کاروان ایران را بالا کشید. 
کسب دو مدال طا بعد از گذشت 
یک هفته از شروع بازی‌ها نتیجه‌ای 
نبود که بخواهد جامعه ورزش را راضی 
کند اما به یکباره کشتی ساحلی وارد 

بازی‌ها شد و توانست با چهار مدال 
طا، کاروان ایران را تا رده سوم بازی‌ها 
بالا بکشد. کشتی ساحلی از رشته‌هایی 
بود که توسط رسول خادم و به عنوان 
کشتی‌های سنتی راه‌اندازی شد اما 
بعد از کنار رفتن خادم از فدراسیون 
کشتی علیرضا دبیر هم با وجودی‌که 
بسیاری از رشته‌های سنتی را کنار 
گذاشت اما کشتی ساحلی را حفظ کرد 
و حالا هم این رشته توانسته خودش 
را به خوبی نشان بدهد. البته بخش 
مهمی از زحمات این تیم به دوش 
علی بازیار است که به عنوان مسئول 
کشتی سنتی ایران فعالیت می‌کند. 
مسابقات کشتی بازی‌های ساحلی 
آسیا ۲۰۲۶ روزهای ۸ و ۹ اردیبهشت 
ماه در شهر سانیای چین برگزار شد 
و چهار مدال طلا به نام ایران ثبت 
شد. در پایان این مسابقات، علی اکبر 
زرودی در وزن ۷۰ کیلوگرم، علی غلامی 
در وزن ۸۰ کیلوگرم، امیرحسین کاووسی 
در وزن ۹۰ کیلوگرم و امیررضا صحرایی در 
وزن ۹۰+ کیلوگرم به مدال طلا دست 
یافتند. کسب چهار مدال طلا توسط 
چهار ورزشکار نشان‌دهنده قدرت این 
رشته است که باید بیشتر از گذشته 
به آن توجه کرد. باید کشتی ساحلی 
را از گوشه خانه بیرون کشید و به آن 
توجه کرد چرا که به نظر می‌آید این 
رشته به زودی جای کشتی فرنگی را در 

المپیک می‌گیرد.  

واترپلو طلا صید کرد
هفتمین طای ایران در این دوره 
از بازی‌های ساحلی به نام واترپلو 

در روز پایانی 
این رقابت‌ها 

چهار مدال 
طلای ایران در 
کشتی ساحلی 

یک طلا در 
واترپلو و یک 

مدال نقره هم 
در والیبال به 
دست آمد تا 
کاروان ایران 

خودش را 
به رده سوم 

جدول برساند

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

واترپلوی  ملی‌پوشان  شد.  ثبت 
ساحلی ایران که با اقتدار به دیدار 
فینال راه یافته بودند برای رسیدن 
به مدال طا مقابل تیم میزبان 
صف‌آرایی کردند. در این مسابقه 
حساس هم واترپلوئیست‌های ایران 
موفق شدند پس از تساوی ۲ بر 
۲ در ست‌شماری مقابل تیم ملی 
واترپلوی ساحلی چین، در ضربات 
پنالتی میزبان مسابقات را شکست 
دهند و به مقام قهرمانی دست یابند. 
واترپلوئیست‌های ساحلی ایران ست 
اول را مقابل حریف واگذار کردند اما 
در ست‌های دوم و سوم به پیروزی 
رسیدند و با پیروزی تیم چین در ست 
چهارم، کار به ضربات پنالتی کشیده 
شد که در ضیافت پنالتی‌ها ایران با 
نتیجه ۳ بر ۲ حریف خود را شکست 
داد و قهرمان شد. واترپلوی ایران با 

ترکیب مهدی یزدان‌خواه، اشکان 
ایرانپور طاری، امین قویدل حاجی‌آقا، 
حامد کریمی، حسین لاله‌سیاه‌پیرانی، 
علیرضا مهری و آرمان شمس در این 

دوره از بازی‌ها حضور داشت.

طلا از دست والیبال پرید
تیم ملی والیبال ساحلی »ب« ایران 
نتیجه دیدار نهایی بازی‌های ساحلی 
آسیا را به قطر واگذار و به مدال نقره 

این بازی‌ها بسنده کرد.
دیدار نهایی رقابت‌های والیبال ساحلی 
در بازی‌های ساحلی آسیا، در سانیا 
برگزار شد. در این دیدار ملی‌پوشان 
والیبال »ب« ایران برابر قطر متحمل 
شکست ۲ به صفر شدند. ابوالحسن 
خاکی‌زاده و امیرعلی قلعه‌نوی در دو 
گیم این دیدار به ترتیب با نتایج ۲۱ 
بر ۱۵ و ۲۱ بر ۱۲ شکست خوردند. این 

نتایج در حالی رقم خورد که قطری‌ها 
مدال برنز المپیک را در اختیار دارند. 
»شیخ جوآن« رئیس شورای المپیک 
آسیا، مهدی علی‌نژاد دبیر کل کمیته 
ملی المپیک و آرش فرهادیان سرپرست 
ایران نظاره‌گر دیدار  کاروان ورزش 
تیم‌های والیبال ساحلی »ب« ایران و 
قطر در فینال ششمین دوره بازی‌های 

آسیایی ساحلی بودند.

 پایان زودهنگام بازی‌ها
 با سومی ایران

این بازی‌ها در حالی عصر روز چهارشنبه 
برای ایران به پایان رسید که هنوز 
مسابقات دیگر ادامه داشت اما نتایج 
این مسابقات هیچ تأثیری در جایگاه 
سوم کاروان ایران نداشت. فوتبال و 
هندبال دو فینالیست ایران بودند که 
دو مدال طلا به جمع مدال‌های ایران 

اضافه کردند اما مدال‌های آنها چه طلا 
بود و چه نقره تأثیری در جایگاه ایران 
نداشت و به همین دلیل از ظهر روز 
چهارشنبه با وجودی‌که هنوز بازی‌ها 
ادامه داشت کاروان ایران رده سومی را 

به نام خودش زد. 
کاروان ورزشی ایران با 9 طلا و یک نقره 
و مجموع هشت مدال بعد از تایلند که 
با 10 مدال طلا در رده دوم ایستاده بود، 
جایگاه سوم را به خودش اختصاص 
داد. بنابراین با  مدال‌های هندبال و 
فوتبال که طلا شد در نهایت مدال‌های 
طا به عدد 9 رسید و باز هم یک طلا 

کمتر از تایلند بود.
 اگر نقره هم می‌شد هم باز خطری 
ایران را تهدید نمی‌کرد چرا که فیلیپین 
و هند هر کدام فقط سه مدال طلا 
داشته و دیگر شانسی هم برای کسب 

مدال طا ندارند.  

کاروان شهدای ناو دنا با درخشش کشتی به رده سوم رسید

باران طلا


